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5 листопада 2024 року відбулася довгоочікувана інформаційна сесія, присвячена

програмі безкоштовних онлайн-стажувань від Virtual Internships для українських

студентів. До заходу долучилися студенти з усієї України, зокрема Хмельницького

національного університету, щоб дізнатися більше про унікальну можливість набуття

практичного досвіду в міжнародних компаніях.

Під час сесії представники Virtual Internships детально розповіли про програму, її

цілі, переваги та вимоги до учасників. Особливу увагу було акцентовано на тому, що

стажування — це не просто виконання рутинних завдань, а шанс працювати над

реальними проєктами, розвивати професійні навички та розширювати кар’єрні

горизонти.
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Програма пропонує безкоштовне онлайн-стажування, що відкриває доступ до

міжнародного досвіду для студентів різних напрямків. Кожен учасник, який відповідає

вимогам, має можливість отримати одне з 50 безкоштовних місць на стажування, яке

охоплює різноманітні сфери, такі як бізнес, IT, мода, HR, маркетинг та інші. Це дає

студентам можливість вибрати проєкт, що відповідає їхнім інтересам і професійним

амбіціям.
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Стажування проходить онлайн, що дозволяє поєднувати роботу з навчанням.

Кожен стажер отримає підтримку досвідченого ментора, який допоможе в

професійному розвитку та надасть конструктивний зворотний зв’язок.

Особливу увагу було приділено процесу відбору, який складається з кількох етапів.

Подати заявку на участь можна буде з 6 січня по 2 лютого 2025 року через спеціальну
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платформу. Після цього комісія оцінить кандидатів на основі їхніх досягнень, мотивації

та відповідності вимогам програми. Останнім етапом буде онлайн-співбесіда з

представниками компаній-партнерів.

Не пропустіть свою можливість! Подайте заявку на стажування та зробіть

важливий крок до успішної кар’єри.

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист
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Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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